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Djurgårdens IF Alliansförening

Protokoll nr 8/01 fört vid styrelsemöte den 28 augusti 2001
kl. 09.30 i Sofiatornet, Stadion.

Närvarande: Per Darnell, ordförande, 
Oscar Bernadotte, 
Lars Erbom, 
Jan-Olov Ericksson 
Gunnar Lundqvist, 
Anita Tegnér, och 
Ulla Johanson, vid protokollet, adjungerad.

1. Dagordning. Dagordningen godkändes. Ordföranden och Anita Tegnér 
utsågs att justera dagens protokoll.

2. Föregående protokoll. Föregående protokoll godkändes och 
justerades.

3. Information från ordföranden. Ordföranden informerade om sina 
fortsatta kontakter med Åke Vilhelmsson och Djurgårds-TV. Se 
punkt 3 i protokoll nr 7/01. Frågan är ännu ej löst utan man 
fortsätter diskussionen.
Vad gällde integrationsprojektet har Per Darnell och Sören 
Haglund träffat borgarrådet Alf T Samuelsson och diskuterat 
DIF:s planer på en projektgrupp. Samuelsson fann det 
positivt att DIF hade planerat med boxning och brottning i 
förorterna, där ungdomen behöver tillfälle till sport.

Ordföranden underströk ånyo vikten av att varje föreningsansvarig 
inom styrelsen ser till att uppgifterna som efterlystes vid 
förtroenderådet, om att styrelse, verksamhetsberättelse, 
årsmötesprotokoll m m sändes in före september månads slut till 
skattmästaren, Anita Tegnér.
Beslöts att till nästa sammanträde kalla DIF Cykel för att kunna 
diskutera deras situation.
Förslag hade framförts till ordföranden att man skulle försöka 
få ARLA att sponsra hela DIF, t ex integrationsplanerna. ARLA 
sponsrar ej enskild idrott.
De av styrelsens i dag närvarande ledamöter som tillldelats olika 
föreningar, redogjorde för läget i några av sina föreningar.
Hockeyn var sist på is i försäsongen men haft en hård tränings
period före och är väl förberedda.
Fäktningen behöver nu en utbildad instruktör. Bela Berrich håller 
på och arbetar med en blivande instruktör. Tyvärr fungerade ej 
TV-bevakningen av Bernadotte Challenge Cup i år heller. Man har, 
enligt Oscar Bernadotte, stora planer för Cupen nästa år, då 
Stockholm firar 750-årsjubileum.
Fotbollen går mycket bättre än väntat. Man märker att vi-andan
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sprider sig när det går bra för fotboll och ishockey. DIFs 
säkerhetsorganisation fungerar fantastiskt bra, 200 man är 
involverade med en- bra ordförande. De anlitas även vid 
landskamper. Pengar man får in av verksamheten går till 
utbildning av värdar vid matcherna.

4. Ekonomin. Anita Tegnér, Alliansstyrelsens skattmästare 
informerade om att någon förändring vad gäller rörelseresultatet 
inte skett sedan föregående sammanträde och att budgeten för 
2001 verkar hålla.

5. Lokalfrågan. Per Darnell påminde om att alla DIF-föreningar med 
lokaler ute i stan informerar honom skriftligt om var de finns, 
adress och ev telefonnummer samt var träningen sker, och behov 
av lokal.

6. övriga frågor. J-O Ericksson, vår "polis" vad gäller vårt 
varumärke, arbetar med detta. Han föreslog att vi skulle utarbeta 
en broschyr om varumärket och dess användning som skulle gå till 
varje förening.
Nästa år fyller, som nämnts, Stockholm 750 år, vilket kommer att 
firas hela året. DIF bör vara med vid något tillfälle och visa 
upp mångfalden av föreningar inom DIF.

7. Nästa möte. Nästa styrelsemöte äger rum tisdagen den 2 oktober 
kl. 17.00. Plats meddelas senare.


